

**Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение  
«Детский сад № 22 «Искорка»**

**Протокол  
Родительской конференции**

от 03.04.2024 г.

№ 3

**Присутствовали на конференции:** родители (законные представители) воспитанников, работники детского сада (кол-во присутствующих – 65 человек).

**Тема:** «Семейные ценности» (в рамках Года семьи).

**Цели:** привлечь родителей обсуждению актуальных вопросов воспитания детей, важности семейных ценностей, взаимодействия детского и семьи, обмену опытом семейного воспитания в год Семьи.

**Повестка дня:**

1. Выступление заведующего Живетьевой Л.А., посвященное Году Семьи «Семейные ценности».
2. Выступление специалистов.
3. Выступление родителей «Семейные опыт».
4. Рубрика «Родительская почта»
5. Разное.

**Слушали:**

Музыкальное приветствие детей подготовительной группы – «Для любимых мам и пап».

1. Заведующего Живетьеву Л.А.: конференция «Семейные ценности», посвященная Году Семьи, сегодня пройдет под девизом «Дружная семья гору свинет». Рубрики: «Говорят дети», «Говорят специалисты», «Говорят родители», «Родительская почта». О влиянии семейных ценностей на нашу жизнь. Семейные ценности - это то, ради чего человек создает семью, в чём видит её главное предназначение, то, ради чего семья будет существовать и преумножаться. Это любовь и взаимопонимание, это доверие и близость, это чувство общности и принадлежности, уважение, личностный и духовный рост, это счастливое родительство, дети, экономическая стабильность и безопасность, и это бытовая и жилищная обустроенност. Время, проведенное в семейном кругу, позволяет нам укреплять связи, создавать воспоминания и строить основу для будущего поколения. Именно семья дает нам тепло и любовь, что невозможно найти в других сферах жизни.

«Говорят дети» - видеоролик «Устами младенца».

Людмила Анатольевна обратилась к родителям с вопросом «Что мы, родители, вкладываем в слово семья?» (ответы родителей: любовь, дружба, взаимопонимание, поддержка, забота и т.д.).

2. Рубрика: «Говорят специалисты».

Педагог-психолог Трактировой А.А.: провела разминку «вопрос-ответ». Семья – главный институт воспитания. Необходимо единство детского сада и семьи в требованиях и методах воспитания. Провела игру «Доброволец».

Старший воспитатель Олейникова Т.Н.: представила результаты анкетирования «Воспитание в семье», в котором приняло участие 116 родителей (67%). Рассказала о работе Консультационного пункта. Рассказала о взаимодействии детского сада и семьи и общении в семье.

Музыкальный руководитель Демьянова Н.А.: «Музыкальное воспитание в семье и в детском саду». Провела игру с родителями (с надувными шариками).

3. Выступили следующие родители воспитанников ДОУ с представлением личного семейного опыта, традиций в семье:

Арина Олеговна Голобородикова (группа № 8)

Алена Леонидовна Колесникова (группа № 10) многодетная семья

Анастасия Викторовна Симакова (группа № 9) многодетная семья

Филиппова Ольга Ивановна (группа № 5) многодетная семья

Абдульманова Регина Юрьевна (группа № 6)

Иванова Софья Сергеевна (группа № 1 и № 11) многодетная семья

4. Заведующего Живетьеву Л.А., которая озвучила вопросы из почтового ящика «голубиная почта»:

Как отучить ребенка от чрезмерного увлечения смартфоном?

Отвечает: Заведующий ДОУ Живетьева Л.А.: 1) Собственный пример: непреложное и главное правило для всех детей – стереотип поведения родителей. Если вы вместе смотрите фильм, занимаетесь творчеством или другое, не отвлекайтесь на свой телефон. 2) Налаживайте психологический и человеческий контакт: чаще разговаривайте о жизни, делитесь воспоминаниями, искренне интересуйтесь жизнью ребенка. Как бы ни старался маленький человек продемонстрировать свою независимость, ему нужна ваша поддержка и внимание. 3) Ограничьте временные рамки пользования смартфоном для всех (всех!) членов семьи. 4) В качестве альтернативы предлагайте «живые» развлечения: запишите ребенка в бассейн, изостудию, в кружок робототехники. 5) Создавайте семейные ценности и традиции: приглашайте по выходным гостей, ходите на пикники, в походы, погостите у бабушки в деревне – здесь может и не быть мобильной связи, а ее отсутствие значительно упрощает задачу. Основное правило – действовать вместе. Общими усилиями тяга к гаджетам будет побеждена.

Как привести ребенка в детский сад, если он отказывается идти? (отвечает педагог-психолог Трактирова А.А.)

Могут ли отчислить ребенка за пропуски? (отвечает заведующий Живетьева Л.А.)

Будет ли в детском саду кружок по танцам? (отвечает заведующий Живетьева Л.А.)

Какие персональные данные может обрабатывать детский сад, если родитель пишет отказ? (отвечает заведующий Живетьева Л.А.)

Какими принципами желательно руководствоваться в воспитании ребенка? Как найти золотую середину? (отвечает заведующий Живетьева Л.А.)

Заведующего Живетьеву Л.А., которая в завершении Родительской конференции напомнила про отчет о самообследовании за 2023 год, с которым все желающие могут ознакомиться на сайте МБДОУ. Обратилась с просьбой соблюдать антитеррористическую защищенность (калитка при входе на территорию детского сада должна быть всегда закрыта).

**Результаты голосования о принятии решения Родительской конференции:**  
«за» - все участники голосования; «против» - 0  
Принято единогласно.

**Решение:**

1. Принять участие в мероприятиях, посвященных Году Семьи. (Ответственные: старший воспитатель, воспитатели групп, родители. Срок: по плану МБДОУ № 22 «Искорка»).
2. Отметить положительным опытом семейного воспитания, представленный родителями. Принять советы к использованию в воспитании детей.
3. Активнее использовать во взаимодействии детского сада и семьи дистанционные технологии. (Ответственные педагоги, родители Срок: постоянно).

Председатель Родительской конференции

Яковлева А.И.

Заведующая МБДОУ № 22 «Искорка»

Живетьева Л.А.

Секретарь

Омшина Н.Ю.